FI (Flansche)

CoeavHeHne gnst Hacoca (4 oTBepcTUs)

HANSAVFLEX

CeoiicTBa

Mogens CoepauHeHne gns Hacoca (4 oTBepcTusl)
KoHcTpyKuus npsimble

KpenneHue C KOMMNMEKTOM METPUYECKMX BUHTOB

KomnnekT nocraBku

C KOMMMEKTOM BUHTOB 1 KONnbLIOM Kpyrnoro

ceYvyeHuna

Martepuan

Cranb ST 42.3

3alyTa noBepxHocTy

["anbBaHW4eckoe NokpbITNe

YkasaHue

YkasaHHoe MakcumarnbHoe paboyee AaBreHne oTHOCUTCS K coriaHuy! dakTuyeckoe paboyee
JaBneHve onpeaenseTtca TpyGoii (TONLWWHON CTEHOK) 1 ee kayecTBoM!

N3pnenue

HavnmeHoBaHve [aBneHue PB

BUHTBI KonbLo Kpyrnoro cevyeHus

(bar)

Fl1 250 30 G3/8"-19 21,0 45 55 10 6,5 (4 wr)M6x20 18,77 x 1,78
Fl2 250 40 G1/2"-14 26,5 58 60 12 8,5 (4 wr)M8x25 25,12 x1,78
FI3 A 250 51 G 3/4"-14 33,5 76 72 16 10,5 (4wr)M10x30 31,42x2,62
FI3B 250 56 G 3/4"-14 33,5 76 72 16 10,5 (4wr)M10x30 31,42x2,62

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. pabouyee AaBneHve

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

23.07.2024

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



